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Ha ismered a történelmet kitilt a YouTube 
 

(avagy hogyan korlátozza a woke culture a szólásszabadságot) 
 

 

Az amerikai Republikánus Párt köreihez köthető internetes influencer Candace Owens 

régóta célpontja a globális woke culture-nak. Legutóbbi YouTube-on közreadott, a botrányos 

párizsi drag queen show olimpiai megnyitót követő reflexív videójában arról beszélt, hogy a 

szektás júdaista kabbalizmus és szabadkőművesség hogyan hatolt be Európa, később az 

Egyesült Államok vezető politikai és gazdasági köreibe. Owens kifejti, hogy ez a befolyás máig 

érvényesül világpolitikai szinten, valamint pontosan megadja a forrásokat, ahol ennek az 

érdeklődők utána nézhetnek, majd konklúzióként elmondja, hogy a botrányos megnyitó ezen 

woke culture szabadkőműves köröknek az újabb provokációja. 

 Miután három kommentben biztosítottam Owenst az egyetértésemről, váratlanul direct 

message-t kaptam a YouTube-tól, melyen közlik, az összes Owensnek szánt kommentemet 

töröltek gyűlöletbeszéd gyanújával, majd további fenyegetésként közölték, hogy amennyiben 

folytatom tevekénységemet, véglegesen törlik a fiókomat. 

 A probléma, hogy Owens állítási történelmileg bizonyítottak. 

 Felmerül a kérdés, a történelmi igazság miért minősül gyűlöletbeszédnek és miért vonja 

maga után az azonnali eltávolítást és a szólásszabadság brutális korlátozását? 

 A folyamat Donald Trump Instagram fiókának betiltásával kezdődött még a Biden 

adminisztráció kezdetén. Az ürügy szintén a gyűlöletbeszéd volt. Majd folytatódott európai 

uniós jobboldali politikusok Facebook fiókjának letiltásaival. Magyarországon míg Puzsér 

Róbert kontroll nélkül gyűlölködhet nyilvánosan, addig a Pesti Srácok adásait letiltották. Ha 

az új USA nagykövet, David Pressman által támogatott magyar szélsőbalos influencerek 

gyűlölködnek a konzervatív keresztények ellen, például Puzsér ex-felesége, Pottyondy Edina 

a katolikus egyház ellen uszító képi tartalmakat oszthat meg a szintén ugyanezen YouTube 

csatornán Varga Judit és Novák Katalin lemondása után, az vajon miért nem minősül 



gyűlöletbeszédnek? Hogy ez milyen összefüggésben van a Magyar Péter-jelenséggel, arra most 

nem térnék ki. 

 A kérdések nyilvánvalóan költőiek, bár sajnos balliberális oldalon még mindig sokan 

hisznek feltétel nélkül abban, hogy az igazság és az emberi jogok védelmezője a globális woke 

culture.  
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